[image: image1.emf]


[image: image2.jpg]



Was ist günstiger?


In einer Tintenpatrone ist ca. 1ml Tinte.

6 Patronen kosten ungefähr 80 Cent.
In einem Tintenglas zum Nachfüllen sind 30 ml Tinte.

Das Glas kostet ungefähr 2,80 Euro.

Vergleiche! Was würdest du kaufen? Begründe!
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


_____________________________________________________________________

Lösung 

Was ist günstiger?

In einer Tintenpatrone ist ca. 1ml Tinte.

6 Patronen kosten ungefähr 80 Cent.

In einem Tintenglas zum Nachfüllen sind 30 ml Tinte.

Das Glas kostet ungefähr 2,80 Euro.
Verschiedene Lösungswege sind möglich!

Dies ist ein möglicher Weg von vielen:

 Tintenpatronen:      6ml ( 80 Cent


       5 ∙ 6ml ( 5 ∙ 80 Cent
30ml ( 400 Cent bzw. 4,00 Euro

Tintenglas: 

30ml ( 2,80 Euro
Es ist günstiger das Tintenglas zu kaufen, als die 30 Tintenpatronen.  













































